



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**  
**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA – ESPEP**

**EDITAL Nº 21/2017/ESPEP - RETIFICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

A Superintendente da **Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba - ESPEP**, CNPJ 08.761.140/0002-75, com sede à Rua Neusa de Sousa Sales S/N, Mangabeira VII, nesta cidade de João Pessoa, PB, nos termos do Art. 37, IX, da Constituição Federal, da Lei Federal n.º 8.745/1993, da Lei Estadual n.º 5.391/1991, com fundamento na Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, e no Regimento Interno da Escola, **torna pública a RETIFICAÇÃO POR ERRO GRÁFICO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E CONSEQUENTEMENTE DO RESULTADO PRELIMINAR DO EDITAL Nº 018/2017, publicado no Diário Oficial do Estado nº 16.483, do dia 25 de outubro de 2017, página nº 11**, do Processo de Seleção de Professores(as) Formadores(as), em caráter temporário, tem por finalidade a contratação de docentes para ministrarem o Curso de Capacitação em Atendimento Pré-Hospitalar e Curso de Formação em Segurança na Socioeducação, destinados aos agentes socioeducativos, equipe de saúde e funcionários operacionais das unidades de atendimento socioeducativo das 1ª, 3ª e 10ª Regiões Geoadministrativas do Estado da Paraíba, bem como outros cursos propostos pela ESPEP em áreas afins, faz a seguinte alteração, que abaixo subscreve:

**ERRO GRÁFICO:**

**1- ONDE SE LÊ:**

**1.1 CURSO DE FORMAÇÃO EM SEGURANÇA NA SOCIOEDUCAÇÃO**

| 1ª REGIÃO - JOÃO PESSOA                                  |                   |
|--|-------------------|
| MÓDULO - Rotinas de Segurança Preventiva e Interventiva. |                   |
| NOME   | SITUAÇÃO          |
| GEORGE CARLOS S. ANSELMO                                 | <b>Habilitado</b> |

**2- LEIA-SE:**

**2.1 CURSO DE FORMAÇÃO EM SEGURANÇA NA SOCIOEDUCAÇÃO**

| 1ª REGIÃO - JOÃO PESSOA                                  |                       |
|--|-----------------------|
| MÓDULO - Rotinas de Segurança Preventiva e Interventiva. |                       |
| NOME   | NOME                  |
| GEORGE CARLOS S. ANSELMO                                 | <b>Não habilitado</b> |

**3. Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital de nº 018/2017, publicado no Diário Oficial do Estado nº 16.483, do dia 25 de outubro de 2017, página nº 11, não alterados pelo presente Edital.**

João Pessoa, 13 de novembro de 2017.

Luciane Alves Coutinho  
**Superintendente**